

连连看

陈学冬教您防诈骗

本报11月27日讯 临近年末,将是电信诈骗高发期,一部聚焦电信诈骗题材的电影——《巨额来电》即将上映。今日,该片在长沙进行了提前看片。

影片剧情从一场跨国电信诈骗案开始,由张孝全饰演的诈骗集团头目林海海与桂纶镁饰演的诈骗集团女老板阿芳跨国大肆行骗,而陈学冬饰演的民警丁小田和蒋梦婕饰演的卧底徐小兔作为警察在千钧一发之际展开反击,一场围绕受害者、诈骗团伙、警方之间的反电信诈骗战争就此揭开谜面。

《巨额来电》取材自公安部备案的案件,真实是这部影片的最大亮点。每一个故事情节都有真实故事作为参照,针对学生的学费补助骗局,针对中老年人的孩子出现意外骗局,针对商界精英的税款骗局……生活中常见的骗局在影片中一一再现,为观众提供了一次防微杜渐、拒绝诈骗侵害的试炼机会。

据悉,影片将于12月8日登陆全国各大院线。 ■记者 袁欣

“武陵追梦”作品展开展

本报11月27日讯 近日,由湖南省文联主办,湖南省画院、湖南省美术家协会、中共泸溪县县委县政府承办的“武陵追梦——2017湖南省美术家泸溪采风写生创作作品展”在湖南省画院开幕。

据了解,“武陵追梦”是湖南省文联打造的文化艺术扶贫的特色品牌,通过“武陵追梦”的系列活动,推介湖南的山清水秀,宣传湖南的特色民俗风情,助推地方经济加快发展,为文化精准扶贫牵线搭桥,提供平台,以文化软实力的提升不断加快脱贫攻坚步伐。

本次写生活动是继去年“武陵追梦”(走进吕洞山)活动之后,围绕着“精准扶贫——文艺家在行动”主题展开的又一次活动。展览共展出90件作品,其中包括中国画、水彩画和油画等画种,描绘了泸溪的自然风光与民俗风貌。

■记者 袁欣 通讯员 向利南

萌娃武术赛场秀功夫

本报11月27日讯 有英姿飒爽,也有萌娃登场,11月25日至26日,湖南省武术文化系列展演活动启动仪式暨湖南省第五届武术大赛(套路比赛)在长沙市明德中学体育馆举行。

本次活动为期两天,包括各市(州)、县(市、区)武术协会、传统门派拳种分会的主要负责人,文武(馆)校武术代表队的领队、教练、运动员等在内,共约128支代表队、1600人参加了本次活动。据悉,本次武术大赛比赛项目众多,共有近500组比赛,规模之大、水平之高都胜于往届。

同时,省武术协会主席陈正培介绍了当天正式启动的省武术文化系列展演活动,“活动旨在通过在‘武术之乡’东安县、浏阳市、新化县、麻阳县和衡东县五地的武术文化系列展演和在长沙举办的总展演,展现湖湘武术风采。” ■记者 叶竹

省第二届和谐体育运动会韶山落幕

老顽童爱“左右开弓”打球

本报11月27日讯 在武侠小说中,老顽童周伯通的“左右互搏术”独步武林。在现实生活中,也有这么一群爱好“左右开弓”运动的人。25日,湖南省第二届和谐体育运动会来到伟人故里韶山进行了决赛阶段的角逐。三湘都市报记者从组委会获悉,作为一场提倡采用“新鲜办法”进行全民健身的运动会,制定比赛项目规则的“工程师”原来是位非体育专业出身的七旬老者田腴。

比首届规模大一倍

本届和谐体育运动会由省体育局主办,省青年体育协会和韶山市文体局承办,该赛事要求参赛者以左右肢作交替运动的形式进行比赛,这就意味着参赛者必须“左右开弓”,轮流使用左右手或脚。从10月14日开赛以来,前期共在长沙举行了三场预赛,决赛则选在毛主席亲笔题名的韶山学校举行。

据组委会执行主任、省青年体育协会副秘书长马国顺介绍,本次和谐运动会共设包括羽毛球、排球、乒乓球、网球等在内的七个比赛项目,来自全省40支队伍近千人参与,比起去年首届规模上增加了近一倍,而且参赛者年龄跨度大,从

七岁孩童至七旬老人都积极参与其中。“比赛的整个周期近两个月,影响力更大,运动会组织得更加规范、严密,受益到了更多的大众。”

七旬老人设计比赛规则

三湘都市报记者了解到,该运动会比赛项目中的发球、接球或射门要求与竞技运动赛制有很大差别,而七个比赛项目和相应的竞赛规则均由年逾七旬的田腴设计制定。田腴是位退休工程师,这次老人成为了运动会的“工程师”。他向记者表示,“我作为湖南省和谐体育运动会的技术代表,设计了比赛的七项竞技项目,并制定了相应的竞赛规则,制作了三项客厅体育器材。”

据悉,老人从上世纪90年代开始研究如何通过左右开弓来进行网球运动,一直到2016年首届省和谐体育运动会筹办时,才有机会将他的研究与实际赛事相结合。田腴的坚持也有了回报,已经举行的两届和谐运动会共有近两千人通过学习、使用左右开弓来进行体育运动。同时在他的影响下,外孙周田力也参与了该赛事少年组的比赛,并夺得该组别网球项目的冠军。

■记者 叶竹

网综《星星美人鱼》开录

长沙将游出“美人鱼”

本报11月27日讯 日前,喜剧综艺《星星美人鱼》在长沙举行了主题为“人鱼有戏,梦想无敌”的开海仪式。“星女郎”林允、“饭后查鱼团”成员肖骁、金婧、张美娥悉数亮相。谈及为什么周星驰选她当《美人鱼》的女主角,林允笑称:“这个我现在都不知道他怎么想的,可能当时我非常自信吧。”

2016年,喜剧爱情电影《美人鱼》夺得33.9亿票房,让观众感受到了周星驰“无厘头”电影的魅力。《星星美人鱼》作为周星驰本人第一次授权的网络综艺节目,全程将在长沙录制。每期节目都会邀请周氏电影中的人气巨星嘉宾参与,与国内优质喜剧人、知名综艺流量咖等固定组成的“饭后查鱼团”齐聚一堂,以才艺考核及喜剧考验

为主体,实现剧场化体验式选角,共同打造爆笑不止的“无厘头”喜剧综艺,为《美人鱼2》甄选一条惊天绝世的“美人鱼”。

《美人鱼》女一号林允也是通过海选的方式获得了角色,作为“人鱼学姐”,林允将在首期节目里帮助怀揣演艺梦想的新一代美人鱼们努力逐梦。谈及自己当时的海选历程,林允回忆道:“当时的海选很漫长,有两个月的海选期。从1万多人里挑40人,从40人里再挑12人,再从中挑一个。我当时从来没想过能演美人鱼,觉得能演草鱼、演乌龟就不错了。导演组通知我试镜时,也是试的乌龟,直到要剃头时才说是主角。”

据悉,《星星美人鱼》将于12月21日起,每周四晚8点,在腾讯视频独家播出。 ■记者 袁欣

专家为长沙体育发展献计

11月26日,“创建国家运动健康城市、建设体育强市”高峰论坛在长沙举行,这标志着长沙按下“创建国家运动健康城市”加速键。

论坛上,专家们各抒己见,提出了不少好建议:长沙体育产业专家智库首席专家李艳翎分析了新形势下长沙体育产业

发展特点,北京体育大学鲍明晓教授提出利用体育赛事促进体育强市建设,华南师大体育学院教授谭建湘认为社会资本投资体育商业综合体有益于助推体育产业升级……

论坛由长沙市体育局主办,长沙市体育产业协会、裕天国际联合承办。 ■罗灵芝



黄圣依助阵《演员的诞生》

本报11月27日讯 浙江卫视《演员的诞生》播出后,节目中演员们的优秀表演获得观众点赞。今日,记者得知,黄圣依将登上本周《演员的诞生》的舞台。

《演员的诞生》是演技竞演类节目,张国立担任推荐人,章子怡、刘烨、宋丹丹担任常驻导师。助阵的演员不仅要承受24小时出一台舞台

剧的压力,还要有超强的内心能抵挡住导师的热辣点评,这对已有一定知名度的演员来说,是个巨大挑战。

黄圣依这次为何选择迎难而上?巨力影视黄圣依的执行经纪人王女士告诉记者,“黄圣依复出后片约、通告不断,档期一直很满,几乎排不出时间,所以曾婉拒了两次。当第三次节目组电话邀约,被节目组满满的诚意打动了。这是圣依第一次即兴参加舞台影视剧表演,但她还是克服各种困难,顺利完成了当期的表演。”

■记者 袁欣



“九州雅韵”诗联讴歌新时代 第四届中国百诗百联大赛开赛

本报11月27日讯 今日,第四届中国百诗百联大赛在长沙正式启动,从今天起开始接受投稿。中国百诗百联大赛,是我国传统诗词楹联的国家级赛事,由中华文化促进会、中华诗词学会、中国楹联学会、湖南省文化艺术基金会主办。

中国百诗百联大赛组委会主任兼办公室主任杨汉林介绍,本届大赛主题为“九州雅韵”,要求参赛者围绕这个主题进行创作,作品为原创,即未公开出版发表,未曾在公开赛事中获奖的作品;在形式

上要符合传统诗词曲和楹联的格律要求,古风、骈文、自度曲、赋以及现代诗等不纳入大赛范围。作品内容健康向上、突出主旋律、传递正能量。

杨汉林表示,相较于以诗词背诵、诗词知识比拼为侧重点的电视类诗词节目,中国百诗百联大赛的侧重点在于诗词创作,如作者投稿后在截止日前可反复修改的规定,就是为让参赛者反复推敲,创作出精品作品。

据介绍,大赛投稿截止日期为2018年3月28日。

■记者 吴岱霞